
PERIODIEK	
  SCHENKEN	
  VAN	
  UW	
  KERKELIJKE	
  BIJDRAGE	
    

Wat	
  is	
  periodiek	
  schenken?	
  	
  
Een	
  periodieke	
  schenking	
  is	
  een	
  structurele	
  gift	
  aan	
  een	
   
goed	
  doel	
  met	
  ANBI	
  erkenning	
  -­‐>	
  Actie	
  Kerkbalans.	
  	
  

Onze	
  Protestantse	
  kerk	
  is	
  zo'n	
  goed	
  doel	
  met	
  ANBI	
  erkenning.	
  	
  

Voor	
  de	
  belastingdienst	
  is	
  het	
  nodig	
  om	
  een	
  periodieke	
  schenking	
   
schriftelijk	
  vast	
  te	
  leggen	
  in	
  een	
  schenkingsovereenkomst.	
  	
  
Met	
  ingang	
  van	
  2014	
  kan	
  deze	
  overeenkomst	
  onderhands	
  worden	
   
aangegaan	
  tussen	
  de	
  gever	
  en	
  de	
  begunstigde,	
  u	
  en	
  onze	
  kerk,	
  	
  
zonder	
  tussenkomst	
  van	
  een	
  notaris,	
  zoals	
  eerder	
  wel	
  het	
  geval	
  was.	
  	
  

De	
  looptijd	
  van	
  deze	
  overeenkomst	
  is	
  minimaal	
  vijf	
  jaar.	
  	
  
Bij	
  overlijden	
  van	
  u	
  of	
  uw	
  partner,	
  bij	
  werkloosheid	
  of	
  echtscheiding	
  	
  
vervalt	
  de	
  overeenkomst.	
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  Wat	
  zijn	
  de	
  voordelen	
  voor	
  u	
  en	
  voor	
  de	
  kerk?	
  	
  

Het	
  grote	
  voordeel	
  voor	
  u	
  is	
  dat	
  de	
  gift	
  volledig	
  aftrekbaar	
  is	
  van	
  uw	
    
belastbaar	
  inkomen	
  en	
  u	
  dus	
  een	
  deel	
  van	
  uw	
  gift	
  terugontvangt	
  van	
  	
  
de	
  Belastingdienst.	
  	
  

Voor	
  andere	
  giften,	
  die	
  niet	
  schriftelijk	
  zijn	
  vastgelegd,	
   
geldt	
  een	
  drempel	
  van	
  1	
  %	
  van	
  het	
  bruto	
  inkomen.	
  Als	
  u	
  onder	
  de	
  	
  
drempel	
  blijft,	
  heeft	
  u	
  dus	
  helemaal	
  geen	
  voordeel.	
  	
  

Door	
  de	
  schenking	
  schriftelijk	
  vast	
  te	
  leggen,	
  kunt	
  u:	
  	
  
-­‐ Meer	
  geld	
  overhouden	
  van	
  uw	
  jaarlijkse	
  schenkingen	
  en/of	
  	
  
-­‐ Meer	
  schenken	
  zonder	
  dat	
  het	
  u	
  meer	
  kost;…….	
  en	
  uw	
  kerkrentmeesters	
  
hopen	
  dat	
  u	
  kiest	
  voor	
  deze	
  mogelijkheid	
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  Voorbeeld	
  1	
  

Stel	
  u	
  heeft	
  samen	
  een	
  AOW	
  uitkering	
  met	
  een	
  bruto	
  inkomen	
  van	
  €	
  19.000,-­‐	
  	
  
De	
  drempel	
  om	
  giften	
  af	
  te	
  kunnen	
  trekken	
  is	
  1%	
  	
  van	
  dit	
  inkomen	
  =	
  €	
  190,-­‐	
  

Stel	
  uw	
  kerkelijke	
  bijdrage	
  is	
  €	
  250,-­‐	
  dan	
  kunt	
  u	
  nu	
  €	
  60,-­‐	
  (	
  250	
  -­‐190	
  =	
  60)	
  in	
  
mindering	
  brengen	
  op	
  uw	
  belastbaar	
  inkomen.	
  	
  

Uw	
  belastingvoordeel	
  met	
  een	
  gift	
  van	
  €	
  250,-­‐	
  is	
  €	
  11,16.	
  

Met	
  de	
  overeenkomst	
  periodieke	
  schenking	
  kunt	
  u	
  de	
  hele	
  €	
  250,-­‐	
  in	
  mindering	
  
brengen	
  op	
  uw	
  belastbaar	
  inkomen.	
  	
  
Dit	
  inkomen	
  valt	
  in	
  de	
  belastingschijf	
  van	
  18,6%.	
  	
  
Uw	
  belastingvoordeel	
  van	
  de	
  gift	
  van	
  €	
  250,-­‐	
  is	
  €	
  46,50	
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Voorheen Nu	
  mogelijk Nu	
  mogelijk Nu	
  mogelijk

250,-­‐ gift	
  kerk 250,-­‐ 275,-­‐ 300,-­‐

190,-­‐ 1%	
  niet	
  
aftrekbaar

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  

	
  	
  	
  60,-­‐ aftrekbaar 250,-­‐ 275,-­‐ 300,-­‐

	
  	
  	
  	
  11,-­‐ belasting	
  
voordeel	
  18,6%

	
  46,-­‐ 51,-­‐ 55,-­‐

	
  	
  239,-­‐ door	
  u	
  betaald 204,-­‐ 224,-­‐ 245,-­‐

Uitwerking	
  voorbeeld	
  1

Protestantse	
  gemeente	
  Jubbega-­‐Schurega-­‐Hoornsterzwaag



	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  Voorbeeld	
  2	
  

Stel	
  u	
  heeft	
  een	
  modaal	
  bruto	
  inkomen	
  van	
  €	
  35.000,-­‐	
  	
  

De	
  drempel	
  om	
  giften	
  af	
  te	
  kunnen	
  trekken	
  is	
  1%	
  	
  van	
  dit	
  inkomen	
  =	
  €	
  350,-­‐	
  

Stel	
  uw	
  kerkelijke	
  bijdrage	
  is	
  €	
  450,-­‐	
  dan	
  kunt	
  u	
  €	
  100,-­‐	
  in	
  mindering	
  	
  
brengen	
  op	
  uw	
  belastbaar	
  inkomen.	
  	
  

De	
  top	
  van	
  dit	
  inkomen	
  valt	
  in	
  de	
  belastingschijf	
  van	
  42%.	
  	
  
Uw	
  belastingvoordeel	
  met	
  een	
  gift	
  van	
  €	
  450,-­‐	
  is	
  €	
  42,-­‐.	
  

Met	
  de	
  overeenkomst	
  periodieke	
  schenking	
  kunt	
  u	
  de	
  hele	
  €	
  450,-­‐	
  	
  in	
  mindering	
  	
  
brengen	
  op	
  uw	
  belastbaar	
  inkomen.	
  	
  
Uw	
  belastingvoordeel	
  van	
  de	
  gift	
  van	
  €	
  450,-­‐	
  is	
  €	
  189,-­‐	
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Voorheen Nu	
  mogelijk Nu	
  mogelijk Nu	
  mogelijk

450,-­‐ gift	
  kerk 450,-­‐ 550,-­‐ 700,-­‐

350,-­‐ 1%	
  niet	
  
aftrekbaar

100,-­‐ aftrekbaar 450,-­‐ 550,-­‐ 700,-­‐

42,-­‐ belasting	
  
voordeel	
  42%

189,-­‐ 231,-­‐ 294,-­‐

408,-­‐ door	
  u	
  
betaald

261,-­‐ 319,-­‐ 406,-­‐

Uitwerking	
  voorbeeld	
  2
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  Voorbeeld	
  3	
  

Stel	
  u	
  heeft	
  een	
  bruto	
  inkomen	
  van	
  €	
  60.000,-­‐	
  
De	
  drempel	
  om	
  giften	
  af	
  te	
  kunnen	
  trekken	
  is	
  1%	
  	
  van	
  dit	
  inkomen	
  =	
  €	
  600,-­‐	
  

Stel	
  uw	
  kerkelijke	
  bijdrage	
  is	
  €	
  750,-­‐	
  dan	
  kunt	
  u	
  €	
  150,-­‐	
  in	
  mindering	
  	
  
brengen	
  op	
  uw	
  belastbaar	
  inkomen.	
  	
  

De	
  top	
  van	
  dit	
  inkomen	
  valt	
  in	
  de	
  belastingschijf	
  van	
  52%.	
  	
  
Uw	
  belastingvoordeel	
  met	
  een	
  gift	
  van	
  €	
  750,-­‐	
  is	
  €	
  78,-­‐.	
  

Met	
  de	
  overeenkomst	
  periodieke	
  schenking	
  kunt	
  u	
  de	
  hele	
  €	
  750,-­‐	
  in	
  mindering	
  	
  
brengen	
  op	
  uw	
  belastbaar	
  inkomen.	
  	
  
Uw	
  belastingvoordeel	
  van	
  de	
  gift	
  van	
  €	
  750,-­‐	
  is	
  €	
  390,-­‐	
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Voorheen Nu	
  mogelijk Nu	
  mogelijk Nu	
  mogelijk

750,-­‐ gift	
  kerk 750,-­‐ 1	
  000,-­‐ 1	
  400,-­‐

600,-­‐ 1%	
  niet	
  
aftrekbaar

150,-­‐ aftrekbaar 750,-­‐ 1	
  000,-­‐ 1	
  400,-­‐

	
  78,-­‐ belasting	
  
voordeel	
  52%

390,-­‐ 520,-­‐ 728,-­‐

672,-­‐ door	
  u	
  
betaald

360,-­‐ 480,-­‐ 672,-­‐

Uitwerking	
  voorbeeld	
  3
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Hoe	
  regelt	
  U	
  een	
  periodieke	
  schenking?	
  
	
  	
  
Dat	
  is	
  heel	
  makkelijk	
  want	
  het	
  college	
  van	
  kerkrentmeesters	
  	
  
kan	
  alles	
  voor	
  u	
  regelen.	
  	
  
De	
  tussenkomst	
  van	
  een	
  notaris	
  is	
  niet	
  meer	
  nodig	
  en	
  	
  
we	
  kunnen	
  gewoon	
  een	
  afspraak	
  bij	
  u	
  thuis	
  organiseren.	
  	
  

U	
  kunt	
  contact	
  zoeken	
  met	
  kerkrentmeester:	
  	
  
	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  Klaas	
  de	
  Jong	
  
telefoon:	
  0516-­‐461364	
  
email	
  	
  	
  	
  	
  :	
  k.jong8@kpnplanet.nl	
  

Kijk	
  ook	
  op	
  de	
  website	
  van	
  onze	
  kerk.	
  
www.kerkjubbega.nl	
  en	
  klik	
  op	
  Belastingvoordeel.	
  

Protestantse	
  gemeente	
  Jubbega-­‐Schurega-­‐Hoornsterzwaag



Schijf Belastbaar	
  inkomen Percentage

1 	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  t/m	
  €	
  19.822 36,5%

2 Vanaf	
  €	
  19.823	
  t/m	
  €	
  33.589 42%

3 Vanaf	
  €	
  33.590	
  t/m	
  €	
  57.585 42%

4 Vanaf	
  €	
  57.586	
  en	
  hoger 52%

Tarieven box 1 (werk en woning) jonger dan 65 jaar.  

Schijf Belastbaar	
  inkomen Percentage

1 	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  t/m	
  €	
  19.822 18,60%

2 Vanaf	
  €	
  19.823	
  t/m	
  €	
  33.857 24,10%

3 Vanaf	
  €	
  33.858	
  t/m	
  €	
  57.585 42%

4 Vanaf	
  €	
  57.586	
  en	
  hoger 52%

Tarieven box 1 (werk en woning)  AOW leeftijd. 
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